证券代码: 002430 证券简称: 杭氧股份 公告编号: 2020-062

杭州制氧机集团股份有限公司 关于子公司投资设立售电公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、投资情况概述:

杭州制氧机集团股份有限公司(以下简称"公司")下属全资公司——衢州 杭氧气体有限公司(以下简称"衢州杭氧")和衢州元立金属制品有限公司(以 下简称"衢州元立公司")签署《供气合同》,该合同规定:由衢州杭氧为衢州 元立公司提供生产所需气体产品,衢州杭氧生产用电由衢州元立公司提供。

衢州元立公司建有自备电厂,衢州杭氧成立后至 2019 年初,衢州杭氧的生产 用电由衢州元立公司供应;后改为由当地电力公司供应,而供电设施仍使用衢州 元立公司的相关设施,一直延续至今。

根据国家发改委电力改革试点有关精神,为理顺用电关系,衢州杭氧与衢州 元立公司申请合资设立衢州欣能售电有限公司(暂定名,最终以当地市场监督管 理局核准的名称为准,以下简称"售电公司"),目前,衢州元立自供区已被确 定为国家发改委和国家能源局批准的第五批增量配电业务改革试点。

在售电公司成立并取得合法售电资格后,可以向衢州元立公司购买其自用后富余的电力,也可从市场购买电力,销售给衢州杭氧,以满足衢州杭氧的生产所需。在拟设立的售电公司中,衢州杭氧出资比例为70%,衢州元立公司出资比例为30%。

2020年12月22日,公司第六届董事会第三十七次会议审议通过了《关于投资设立售电公司的议案》(公告编号:2020—060),按照《公司章程》的规定,本次对外投资金额未超过公司董事会对外投资的审批权限,无需提交公司股东大会批准。公司与衢州元立公司不存在关联关系,本次交易不构成关联交易,也不构成重大资产重组。

二、项目合作方介绍:

衢州元立金属制品有限公司

- 1. 公司名称: 衢州元立金属制品有限公司
- 2. 住所:浙江衢州经济开发区金属制品园区
- 3. 法定代表人: 叶新华
- 4. 注册资本: 160000.00 万元
- 5. 企业性质:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 6. 主要经营范围: 生产、销售钢锭、钢坯、线材、棒材、板材、带钢、金属制品; 货物及技术进出口(法律、法规限制的除外,应当取得许可证的凭许可证经营); 起重机械安装、改造、维修(凭有效许可证件经营); 余热发电; 余压发电(限能源动力分公司经营); 信息咨询服务(不含证券、期货、互联网信息)。
 - 7. 关联关系:公司与元立公司不存在关联关系。

三、项目投资及资金情况:

投资标的: 衢州欣能售电有限公司(暂定名,最终以当地市场监督管理局核准的名称为准)

项目投资主体: 衢州杭氧气体有限公司

计划投资资金: 售电公司注册资金为 4800 万元,由衢州杭氧出资 70%,衢州元立公司出资 30%,分批出资到位。一期双方以现金方式出资为 1000 万元,其中,衢州杭氧以自有资金出资 700 万元,衢州元立公司出资 300 万元;后续双方对各自拥有的售电相关实物资产进行评估后按各自出资比例进行出资,不足部分以现金方式出资补足。售电公司股权结构如下:

单位: 万元

股东名称	出资金额	出资比例	出资方式
衢州杭氧气体有限公司	3360	70%	现金+实物
衢州元立金属制品有限公司	1440	30%	现金+实物
总计	4800	100%	

四、投资目的、存在风险及对公司的影响



售电公司成立有利于进一步夯实公司与衢州元立公司的合作基础,符合国家电力改革方向,符合公司长远利益。售电公司前期主要向衢州杭氧售电,市场销售较为稳定。衢州杭氧与衢州元立公司所签订的《供气合同》不变,将继续执行,因此,衢州杭氧的生产经营不会因设立售电公司而受到较大影响。售电公司的生产经营可能受国家相关政策、电力市场价格等因素影响,存在一定经营风险。衢州杭氧实施该项投资不会对公司的日常生产经营产生重大不利影响。

特此公告。

杭州制氧机集团股份有限公司董事会 2020年12月23日